

国际观察

拜登威胁终结“北溪-2”，朔尔茨始终没松口——

美德“恩爱”易秀分歧难解

美国总统拜登7日在白官会晤到访的德国总理朔尔茨，双方重点讨论了如何应对俄罗斯与乌克兰边境地区的紧张局势。

分析人士指出，拜登政府借美德峰会再次渲染俄罗斯“入侵”乌克兰的风险，意在说服德国更加坚决地对抗俄罗斯，展现西方内部的团结。



2月7日，在美国华盛顿白宫，美国总统拜登(右)会晤到访的德国总理朔尔茨。

有意秀团结

俄乌边境局势近来持续紧张，美国不断渲染俄对乌的“入侵”迫在眉睫，其目的在于联合盟友打压俄罗斯，并强化自身对欧洲的控制。

美国一些国会议员和媒体因此质疑德国作为盟友的“可靠性”。德国《商报》也认为，朔尔茨观望式的执政风格已影响到西方盟友对他的信任。

朔尔茨此次访意在打消外界的各种质疑。

在双方会晤后举行的联合记者会上，拜登和朔尔茨都试图展现两国在应对乌克兰危机和保障欧洲安全方面的团结。

美伙伴关系是德国外交政策“永恒”的组成部分。

面对来自美国和一些东欧国家的压力，德国政府7日表示，将向立陶宛增派350名士兵，以应对俄乌边境紧张局势。

北约前副秘书长罗丝·戈特莫勒认为，对于上台不久的朔尔茨来说，此访一个重要目的是向美国表明，“后默克尔时代”的德国仍坚定站在盟友一边。

难以消分歧

尽管双方都想秀团结，但在涉及自身重大利益的问题上，还是不愿做出实质性让步。例如，美德在乌克兰问题上的一个重要分歧在于，美方认为如果俄对乌动武，由俄罗斯经波罗的海向德国输送天然气的“北溪-2”管道项目应停止。

拜登在发布会上针对这条美方

一直视为眼中钉肉中刺的管道发出威胁：“如果俄罗斯侵略——那意味着坦克或部队越过乌克兰国界……‘北溪-2’就会不复存在。”

然而，朔尔茨的态度依旧模糊。发布会上，他回避提及拜登项目名称，也没有直接承诺会支持终结这一项目。

美国智库伍德罗·威尔逊国际学者中心专家邓肯·伍德指出，虽然美

欧之间正在就降低欧洲对俄天然气依赖进行频繁的外交接触，但由于缺乏保障供应的基础设施，相关进展极其有限且远未形成系统性的长效解决方案。

分析人士指出，二战的惨痛记忆使德国深知，必须防止欧洲再次爆发大规模战争。同时，鉴于德国与俄罗斯在地理上的接近性和在能源领域的深度合作关系，德方也清楚，两国关系破裂将严重损害德国的利益。

相关新闻

普京：北约东扩挑起俄乌紧张局势

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京7日与到访的法国总统埃马纽埃尔·马克龙就乌克兰问题举行会谈，强调美国和北大西洋公约组织无视俄方多年来明确提出的核心安全关切，但俄方仍将尽力寻求各方都能接受的折中方案。

普京在莫斯科与马克龙会谈超过5小时，讨论欧洲安全局势和双边关系等议题。两位领导人在会谈后共同会见记者。

普京重申，俄乌边境紧张局势并非由俄方挑起。“我们没有向北约边界扩张，而是北约在逼近我们。说俄罗斯咄咄逼人，这不合逻辑。”

普京说，一方不能以破坏另一方安全的方式加强自身安全，北约在2019年制定的新军事战略中明确把俄罗斯列为主要安全威胁和对手，却自称“纯防御性”组织，然而，“许多国家的民众已经以亲身经历验证了这种说法的真实性”。

普京在记者会上警告：“我想再次强调……如果乌克兰加入北约并试图武力夺回克里米亚，欧洲国家将自动卷入一场与俄罗斯的军事冲突。到时不会有赢家。”



俄罗斯总统普京。

(据新华社电)

环球视界



庆祝

2月7日，英国士兵在伦敦白金汉宫旁的格林公园鸣放礼炮，庆祝女王伊丽莎白二世登基70周年。



新装

2月7日，在加拿大多伦多一处车站，乘客登上一辆车身上带有虎年春节主题装饰的公交车。



悼念

2月7日，在美国首都华盛顿，议员们在国会大厦外的台阶上进行默哀仪式，悼念90多名因新冠疫情去世的美国人。



风灾

2月7日，在马达加斯加马南扎里，人们站在损毁的房屋外。

环球热点

首都被“围” 特鲁多还要“躲”到何时



加拿大渥太华，一队警员走过卡车司机示威现场。

中新网消息 连日来，加拿大爆发抗议示威活动，以卡车司机为首的抗议者占领该国首都渥太华已经超过10天。

7日，加拿大总理特鲁多在感染新冠病毒近一周后首次现身，他表示抗议示威必须停止。

当地时间1月15日，加拿大政府宣布一项新的防疫规定，要求来往加美两国的

卡车司机在入境加拿大时必须出示新冠疫苗接种证明，部分卡车司机立即表示强烈抗议。

路透社称，加拿大人在很大程度上遵循了政府的卫生措施，近79%符合条件的人口已接种了两剂疫苗。

由于安全原因，加总理特鲁多及其家人已被转移至秘密地点。特鲁多称“不会与宣扬仇恨并支持反科学的人会面”，他也不会向这些人屈服。

“总理什么时候才能停止躲藏，为加拿大人现身，展现一些领导才能，解决他造成的混乱局面？”支持抗议活动的保守党领袖坎杜斯·伯根说。

力保相位 约翰逊拟邀“大师”出马



约翰逊在英国议会下院接受质询。

人民网消息 “你得出动一个坦克师才能把我赶出唐宁街10号”。据《泰晤士报》等英国媒体报道，该国首相约翰逊本周可能面临不信任投票，而他决心紧抓权力不松手，计划邀请一位“大师”出马，帮自己保住首相之位。

英国《卫报》称，本周对约翰逊来说或许极为重要。他此前的“股肱之臣”卡明斯近期可能就约翰逊夫妻公寓装修款来源问题爆出更多细节。

说是请“大师”出马。上周，约翰逊政府还煞有介事地宣布了一系列政治举措，展现出要专注于国家大事的样子。

尽管约翰逊摆出要跟政敌斗争到底的架势，但《星期日泰晤士报》披露，约翰逊的妻子卡丽已对这种高压下的生活感到厌倦，甚至劝说约翰逊辞职。

延寿县财政局、哈尔滨莱邦建筑工程有限公司、以上两家单位与我公司有账务往来关系，是我公司的债权人，请两家单位自本公告之日起30天内携相关资料与我方联系，核对账务无误后办理相关手续，逾期后果自负。

公告

包含多个分类广告，如房屋出租、商业服务、招聘等。